

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

19 января 1978 года состоялась пятая сессия городского Совета народных депутатов (четвертого созыва).

На сессии были обсуждены вопросы «О плане экономического и социального развития города на 1978 год» (докладчик — председатель городского исполнительного комитета В. П. Коваленко), «О местном бюджете города на 1978 год и исполнении местного бюджета за 1976 год» (докладчики: заведующая городским финансовым отделом Т. В. Горшкова и председатель постоянной планово-бюджетной комиссии М. Е. Лим).

В прениях по докладу приняли участие народные депутаты Д. А. Шарыгин, Ю. И. Славян, О. М. Скрип-

никова, К. А. Старунов, Г. Н. Гернинг, А. Н. Демидов, Г. С. Василек, М. И. Цигуля, Г. В. Скоробогатова.

Народные депутаты общим голосованием утвердили план экономического и социального развития, а также бюджет на 1978 год.

С отчетом об исполнении депутатских обязанностей выступила депутат В. П. Кремсер.

Об избрании новых народных депутатов 15 января 1978 года информировала участником сессии Г. И. Бондаренко.

В конце работы сессии народные депутаты по всем вопросам приняли соответствующие решения.

В ОТВЕТ НА ПИСЬМО ЦК КПСС, СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР, ВЦСПС И ЦК ВЛКСМ

ВЗЯЛИ ПОВЫШЕННЫЕ

В цехах рудоуправления прошли митинги и собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих по обсуждению Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усиление борьбы за повышение эффективности производства и качества работы. Митинги состоялись в автотранспортном цехе, Аятском и Козыревском рудниках, стройучастке, аппарате управления.

В ответ на Письмо партии и правительства трудящиеся рудоуправления взяли повышен-

ные

ПЛАН ТРЕТЬЕГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ ВЫПОЛНИМ И ПЕРЕВЫПОЛНИМ

Претворяя в жизнь исторические решения 25 съезда КПСС, встав на трудовую вахту по достойной встрече 60-летия Октября, трудящиеся города Лисаковска добились определенных успехов в выполнении заданий второго года десятой пятилетки.

Коллективами предприятий промышленности сверх годового плана добыто 215 тысяч тонн товарной железной руды, значительное количество боксита, произведено 193 тысячи тонн железорудного концентрата.

Стронтелями введены в строй гормолзавод мощностью 50 тонн молока в смену, жилой площади 9317 квадратных метров.

Перевыполнены задания по

ПО ПРОМЫШЛЕННОСТИ
План по реализации промышленной продукции выполнить к 29 декабря 1978 года и реализовать сверх плана продукции на 430 тысяч рублей.

За счет улучшения использования внутренних резервов производства, внедрения новой техники и передовой технологии, повышения производительности труда произвести сверх плана 100 тысяч тонн железорудного концентрата.

Повысить содержание железа в гравитационно-магнитном концентрате на 0,1 проц. против плана.

Получить экономию от снижения себестоимости продукции на 174 тысячи рублей.

Получить сверхплановой прибыли 376 тысяч рублей. Повысить производительность труда

рублей. Довести коэффициент использования автопарка по грузовым автомобилям — 0,6, по маршрутным — 0,726.

Повысить производительность труда за счет технического прогресса на 0,7 проц.

Разработать и внедрить в производство 123 рационализаторских предложения с экономическим эффектом 50 тысяч рублей.

За счет проведения режима экономии и лучшего использования автопарка сэкономить 24 тысячи литров автомобильного топлива.

Снизить простои вагонов и контейнеров на 0,1 часа против установленных норм.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Лисаковская НОВЫ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с 1 марта 1969 года
№ 7 (1010)



СРЕДА, 25 января 1978 г.



Цена 2 коп.

РЕШЕНИЯ 25 СЪЕЗДА КПСС — В ЖИЗНЬ!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА РАБОТНИКОВ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, СТРОИТЕЛЬСТВА, ТРАНСПОРТА, СВЯЗИ, ТОРГОВЛИ И БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ГОРОДА ЛИСАКОВСКА НА 1978 ГОД.

Довести коэффициент использования автопарка по грузовым автомобилям — 0,6, по маршрутным — 0,726.

Повысить производительность труда за счет технического прогресса на 0,7 проц.

Разработать и внедрить в производство 123 рационализаторских предложения с экономическим эффектом 50 тысяч рублей.

За счет проведения режима экономии и лучшего использования автопарка сэкономить 24 тысячи литров автомобильного топлива.

Снизить простои вагонов и контейнеров на 0,1 часа против установленных норм.

монтажных работ, обеспечить ввод в эксплуатацию склада сушеного концентрата, родильного дома, двух жилых домов на 10181 квадратных метра жилой площади и, в первую очередь, базы орс.

До конца 1978 года обеспечить ввод детсада на 280 мест в поселке Октябрьском.

ПО ТОРГОВЛЕ, ОБЩЕСТВЕННОМУ ПИТАНИЮ И БЫТОВОМУ ОБСЛУЖИВАНИЮ

Годовой план товарооборота выполнить к 30 декабря. Продать сверх плана товаров народного потребления на 59 тысяч рублей, в том числе продукции общественного питания на 9 тысяч рублей.

Произвести децентрализованный закуп товаров на сум-

социалистические обязательства.

ПО АТЦ:

— план года по цеху выполнить к 27 декабря 1978 года (бригада, возглавляемая коммунистом П. Н. Фоменко, — обязалась план года выполнить к 25 декабря 1978 года, бригада, возглавляемая коммунистом А. А. Гартманом — выполнить план десяти месяцев к годовщине Конституции СССР, бригада В. М. Павлова — план года к 20 декабря 1978 года, бригада Г. Я. Шамова — план года 25 декабря 1978 года, смена В. П. Малюкова — план года 25 декабря 1978 года);

По Аятскому руднику:

— вместо взятых ранее социальств обязательств увеличить добычу боксита на 9 проц.;

— по вскрыше вместо 20 тысяч кубических метров — 23 тысячи кубических метров;

По Козыревскому руднику:

— бригада экскаватора № 3 (бригадир коммунист Терешков) — дать к 7 октября сверх плана 3 тысячи куб. метров вскрыши, бригада экскаватора № 5 (бригадир коммунист Г. И. Крайвитский) — добыть сверх плана 5 тысяч кубических метров камня к 7 октября 1978 года, бригада экскаватора № 4 (бригадир И. Ф. Сергеев) — дать сверх плана боксита на 15,6 проц. к 7 октября 1978 года;

По коллективу стройучастка:

— выполнить план трех лет пятилетки к 7 ноября 1978 года.

А. ВОЛКОВ,

секретарь парторганизации
Краснооктябрьского боксидного рудоуправления.

перевозке грузов автомобилями города. Всего ими перевезено сверх плана более 198 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

Возросли объемы торгового обслуживания населения. Сверх плана продано труппящимся товаров на 993 тысячи рублей, предприятиями общественного питания выработано сверх плана собственной продукции на 95 тысяч рублей.

Широко развернуто социальстическое соревнование по достойной встрече 60-летия Октября, 17 промышленных предприятий, строительных подразделений, 37 участков, бригад, экипажей досрочно, к 7 ноября 1977 года, выполнили план двух лет пятилетки.

Среди лучших — бригады Н. Ф. Репникова из СУ «Культбггстрой», В. Э. Вауэра из управления «Промстрой-1», В. Н. Остапенко из РМЗ, буровики бригады В. С. Захаревича с рудника Лисаковского ГОКа, смена А. В. Апрелева из ремонтно-механического цеха Лисаковского ГОКа, экипажи экскаваторов А. В. Анисимова, М. И. Пирожка из УМР, В. Ф. Толмачева из ДСУ-50, Я. А. Черпакова из Козыревского рудоуправления.

Речь Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнев на декабрьском (1977 г.) Пленуме ЦК КПСС, принятие новой Конституции СССР вызвали у каждого трудящегося нашего города новый подъем трудовой и политической активности, стремление работать лучше.

Вступая в третий год пятилетки и желая достойно встретить 1 годовщину принятия новой Конституции СССР, трудящиеся города Лисаковска принимают на 1978 год следующие социальстические обязательства:

за счет технического прогресса на 0,5 проц., в том числе за счет внедрения новой техники и передовой технологии на 0,1 проц.;

за счет внедрения НОТ и совершенствования управления производством — на 0,1 проц.; за счет совершенствования технического нормирования — на 0,2 проц.;

за счет повышения квалификации работающих — на 0,1 проц.

За счет усиления режима экономии, внедрения прогрессивных норм расходования материальных и энергетических ресурсов сэкономить в течение года 8,3 млн. квт. часов электроэнергии, 2,5 тысячи тонн условного топлива, 65 тонн металла, 20 тонн цемента.

Разработать и внедрить в производство 320 рационализаторских предложений с экономическим эффектом не менее 571 тысячи рублей.

Обучить новым профессиям, повысить квалификацию и обучить смежным профессиям 822 человека.

К первой годовщине со дня принятия новой Конституции СССР освоить проектные мощности Лисаковского ГОКа по добыче сырой руды и производству железорудного концентрата.

Произвести 75 тысяч тонн железорудного концентрата, реализовать сверх плана продукции на 300 тысяч рублей.

ПО ТРАНСПОРТУ И СВЯЗИ

План по объему перевозок пассажиров выполнить 30 декабря. Перевести сверх годового плана 22 тысячи пассажиров.

План грузоперевозок выполнить 28 декабря, перевести сверх плана 50 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

Получить сверхплановой прибыли на сумму 16 тысяч

рублей. За счет рационального использования средств финансов, трудовых и материальных ресурсов снизить себестоимость продукции против плана на 0,3 проц.

К первой годовщине со дня принятия новой Конституции СССР выполнить объем грузо-перевозок двух лет 10 месяцев, перевести сверх плана 35 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

Годовой план тарифных доходов по связи в сумме 329 тысяч рублей выполнить к 30 декабря.

ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ

Годовой государственный план строительно-монтажных работ выполнить 15 декабря и освоить дополнительно не менее 500 тысяч рублей.

Повысить производительность труда за счет технического прогресса на 0,2 проц., в том числе за счет внедрения новой техники и передовой технологии на 0,1 проц.;

за счет внедрения НОТ и совершенствования управления производством — на 0,1 проц.

За счет выполнения мероприятий по лучшему использованию материальных ресурсов сэкономить 15 тонн металла, 200 тонн цемента, 540 куб. метров лесоматериала.

За счет внедрения 150 рационализаторских предложений получить экономический эффект 250 тысяч рублей, шире использовать новую форму бригадного хозрасчета на всех видах строительства, перевести на этот метод 10 бригад.

Осуществить комплекс мероприятий по улучшению качества строительно-монтажных работ, сдавать объекты с оценкой не ниже «хорошо», внедрить в производство системы управления качеством строительно-монтажных работ.

К первой годовщине принятия новой Конституции СССР выполнить трехлетний план по общему объему строительно-

продать населению города по предварительным заказам и путем доставки на дом продовольственных товаров на сумму 120 тысяч рублей.

К первой годовщине новой Конституции СССР продать сверх плана продукции на сумму 49 тысяч рублей.

Довести объем бытовых услуг до 29 рублей на душу населения.

ПО КУЛЬТУРНО-ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ

Совершенствуя формы и методы культурно-массовой работы, добиться следующих показателей:

— обслужить не менее 19 тысяч читателей и довести книговыдачу до 330 экземпляров в год.

Обслужить в кинотеатрах и клубах не менее 550 тысяч зрителей.

Силами коллективов художественной самодеятельности поставить не менее 160 концертов, из них 80 для труженников села.

Охватить обучением в школе рабочей молодежи и заочной городской школе 1100 юношей и девушек.

Продолжить строительство и благоустройство всех микрорайонов, парковой зоны города. Посадить 10 тысяч деревьев и кустарников, озеленить 50 квадратных метров газонов.

Выполнить комплекс мероприятий по оказанию шефской помощи совхозам области, наметенных предприятиями города совместно с руководителями подшефных совхозов.

Подготовить и переподготовить на курсах при промышленных и строительных организациях города 300 механизаторов.

Принимая социальстические обязательства, вызываем на соревнование трудящихся города Джетыгары.

Социальстические обязательства обсуждены и приняты на партийно-хозяйственном активе города 13 января 1978 года.

Партком комбината рассмотрел вопрос об организаторской работе партийной организации ЖКО по выполнению производственного плана и улучшению обслуживания населения.

Партийная организация жилищно-коммунального отдела

чались возможности улучшения трудовой и производственной дисциплины в коллективе сантехслужбы, рассматривалось состояние работы гостиницы, отдела труда и заработной платы и т. д. В результате проведенных проверок при-

жилищного фонда выполнение производственного плана еще слабы. В коллективе 29 инженерно-технических работников. 10 из них не имеют специального образования. Из 62 инженерно-технических работников и служащих 31 нигде

ПУСКОВЫЕ—В СТРОЙ

На строительство восьми объектов жилья и соцкультбыта в прошлом году в городе было выделено 1840 тысяч рублей. Трестом «Лисаковскрудстрой» освоено 574 тысячи. Здесь работает всего 121 человек, в том числе, от «Культбытстроя» — 73, УМР — 11, «Отделстроя» — 24, «Сантехмонтажа» — 8, от «Казэлектромонтажа» — 5 человек.

Известно, насколько «дефицитны» в городе грузоподъемные механизмы. Тем не менее они заняты на строительных площадках города только в от-

Эти недостатки возникли по нескольким причинам: на строительстве объектов длительное время не проводятся оперативные совещания, руководители стройуправлений ослабили требования к своим подчиненным, стройплощадки плохо снабжаются материалами, «хромает» организация труда.

Партийный комитет принял постановление, в котором обязал руководство треста (главный инженер В. П. Дронов), начальников строительных управлений «Культбытстроя», «Отделстроя», «Сантехмонтажа», «Казэлектромонтаж», УМР (Н. В. Афанасенко, А. И. Дмитриенко, К. Н. Бабилов, А. И. Фисун, Д. Я. Еременко) принять меры для обеспечения своевременного ввода 17 домов к 1 Мая, дома № 20 к августу, мастерских ГПТУ — к 10 февраля, роддома — к 7 октября; окончания монтажа домов №№ 15 и 16 пятого микрорайона — 1 июля 1978 года.

Партком поручил директору завода ЖБИ-3 В. Г. Раздобудько и директору ЗКПД Н. З. Деткову установить личный контроль за сроками поставок и качеством изготовления железобетонных изделий, отправляемых на пусковые объекты. Он потребовал от заместителя управляющего трестом В. И. Мищенко и начальника УПК Ж. Е. Журбенко улучшить снабжение пусковых объектов строительными материалами в соответствии с месячными графиками производства работ и сроками окончания строительства; обязал главного инженера треста В. П. Дронова совместно с руководителями управлений в срок до 1 февраля текущего года составить графики строительства объектов и представить их для утверждения в партком.

О ходе строительства объектов жилья и соцкультбыта партком повторно заслушает 15 февраля 1978 года.

Повышать ответственность

ЛГОКа немало внимания уделяет организаторской работе по мобилизации коллектива на выполнение производственных планов и улучшению обслуживания населения. Это видно уже из основных показателей хозяйственной деятельности коммунальщиков. План 1977 года по текущему ремонту ими выполнен на 109,5 проц. Неплохих результатов коллектив добился в деле обслуживания населения. Выполнены намеченные на юбилейный год ортехмероприятия.

Достижению этих результатов во многом способствует социалистическое соревнование, плановая работа коллектива по улучшению организации труда, укреплению трудовой дисциплины и другие факторы. В соревновании участвуют 288 человек. Оно организовано между участками и службами. Победители награждаются переходящими Красными вымпелами, фотографии передовиков заносятся на Доску почета.

Партийная организация выдвигает во все сферы деятельности коллектива. В 1977 году ею были определены задачи и роль коммунистов в организации социалистического соревнования по достойной встрече 60-ой годовщины Великого Октября, вопросы сокращения потерь рабочего времени, хода выполнения социалистических обязательств в первом полугодии. Отдельные стороны работы коллектива держались под контролем партийных комитетов, партбюро. В частности, на партийном бюро изу-

чались решения, которые в основном выполнялись.

В то же время партийной организацией, возглавляемой партбюро, делалось не все. В числе недостатков — невыполнение плана по освоению средств на капитальные ремонты (выполнение составляет всего 77,2 проц.), перерасход заработной платы на сумму 32,1 тысячи рублей и сверхплановая численность работающих по участку капитального ремонта. Недостатком является задолженность квартиросъемщиков.

Среди факторов, мешающих еще более эффективной работе коллектива, некачественный профилактический осмотр и ремонт домов, недостатки в благоустройстве и санитарном состоянии жилья, дворовых и уличных территорий, в организации досуга молодежи, проживающей в общежитиях. Например, при ремонте водопровода и канализационных сетей в недостаточном количестве выделяется так называемая зазорная арматура. Это вызывает с одной стороны недовольство квартиросъемщиков, с другой — порчу материальных ценностей. Из-за затоплений по вине жилищно-коммунального отдела уплачено 7022 рубля штрафов.

Партийная организация ЖКО, ее партбюро совместно с администрацией недостаточно принципиальны в отношении устранения причин этих недостатков. Требования к инженерно-техническим работникам, руководителям отделов, ответственным за сохранность

не учится, 29 не принимают участия в общественной жизни. И не случайно здесь допускаются нарушения трудовой дисциплины, есть факты выхода на работу в нетрезвом состоянии, «посещений» медвытрез-

вигеля. Велика еще текучесть кадров.

Все эти недостатки — тормоз в деятельности коллектива.

Партком обязал партийное бюро и руководство ЖКО принять меры по устранению имеющихся недостатков, указал им на невыполнение плана по освоению средств, выделяемых на капитальные ремонты, слабую массовую работу по мосту жительства, допущения перерасхода заработной платы и т. д. Партийный комитет обязал руководство ЖКО (г. т. Родиков, Куропаткин) обеспечить выполнение планов по капитальным ремонтам, устранить имеющиеся дефекты в квартирах жильцов.

В постановлении парткома содержатся пункты, касающиеся недостатков деятельности непосредственно партийного бюро (г. т. Кожевникова). В нем говорится о необходимости совершенствования работы по расстановке кадров, повышению роли социалистического соревнования и чувства ответственности у руководящих работников за порученный участок.

В ПАРТИЙНЫХ КОМИТЕТАХ

ну смену. На строительстве домов 15 и 16 пятого микрорайона отсутствует в полном объеме техническая документация, не решаются вопросы по крепежу простенков в мастерской ГПТУ-178, не разработаны конструкции перегородок по корпусу электровазона на РУСе.

Об этом шла речь на заседании парткома треста «Лисаковскрудстрой» в минувшую неделю. Заслушав информацию комиссии партийного комитета и руководителей строительных управлений о положении дел на объектах жилья и соцкультбыта, партийный комитет помимо уже приведенных назвал ряд других недостатков.

На данных объектах неудовлетворительно ведется подготовка и передача фронтальным организациям. Например, генподрядчик — «Культбытстрой» — затянул сдачу проемов под стальной на 17 доме пятого микрорайона. Здесь же не решен вопрос с прокладкой электропроводки, подготовка к пуску тепла идет медленными темпами, сантехники работают с отставанием

Учитывая нужды пассажиров

В последнее время в адрес горкома партии, горисполкома, редакции газеты «Лисаковская новь» поступают жалобы на работу автобусного парка. Жители города высказывают претензии на движение автобусов по пригородным маршрутам и по маршруту № 7. В письмах задаются вопросы, почему автобусы Лисаковск — Октябрьский, Лисаковск — Тобол останавливаются только в первом микрорайоне и напротив магазина «Хозтовары» и почему график движения «семерки» не отвечает требованиям и нуждам пассажиров.

На все эти вопросы отвечает начальник ПАТП С. Л. ШАБЕЛЬСКИЙ:

— Жалобы трудящихся были рассмотрены на расширенном заседании техсовета предприятия, где они изучались применительно к действующим приказам и инструкциям актомы автомобильного транспорта.

В соответствии с инструкцией

министерства автомобильного транспорта СССР при междугородних перевозках пассажиров запрещаются остановки автобусов в городской черте. Поэтому автобусы, следующие по маршруту Лисаковск — Тобол, не останавливаются в городе. Исходя из интересов пассажиров, в порядке исключения, разрешена остановка этого автобуса напротив магазина «Хозтовары».

Что касается автобуса Лисаковск — Октябрьский, здесь дело обстоит по-другому. В соответствии с установленными правилами при общем расстоянии между автовокзалом и конечным пунктом доставки пассажиров в 13 километров, остановки пригородного автобуса в черте города предусматриваются через 1300—2600 метров. Фактически же автобусы на этой трассе останавливаются на остановках «Рынок», «ЗУЭС», «РМЗ», «ЖБИ», «КИД», станция «Майщина» и на трех поселка Октябрьский.

Остановки в городе, согласно приказа министра автомобильного транспорта КазССР № 88 от 8 сентября 1976 года, должны быть определены через 800—1000 метров.

В отношении же того, что график движения автобусов по городским маршрутам не устраивает пассажиров, могу сказать следующее: график составляется два раза в год, на осенне-зимний и летний периоды. График затем утверждается горисполкомом. При составлении его учитываются предложения заинтересованных руководителей предприятий и учреждений. И если он не устраивает жителей города, то в этом повинны не только мы.

ОТ РЕДАКЦИИ: Действительно, график не устраивает многих. Видимо, пора собраться руководителям тех предприятий и учреждений, чьи работники, в основном, пользуются услугами автотранспорта, и совместно с администрацией ПАТП составить график, который бы полностью учитывал предложения и нужды пассажиров.



От Оренбурга до западных рубежей нашей Родины протянулась гигантская строительная площадка магистрального газопровода, в сооружении которого принимают участие страны члены СЭВ: СССР, Болгария, Венгрия, ГДР, Польша, Чехословакия, Румыния. Строители прилаживают все усилия для скорейшего завершения 2750-километровой энергетической артерии, по которой оренбургский газ поступит в братские социалистические страны.

Ударно трудятся на трассе газопровода Оренбург — Западная граница СССР строители из ПНР и ГДР. Почти на год раньше намеченного срока проложено около 900 километров труб.

На снимке: передовые сварщики ПНР и ГДР (слева направо) Генрих Ягла (ПНР), Герой Труда ГДР Райнер Брюкнер, Леонард Рубах (ПНР), и Виланд Лутц (ГДР).

Фото Н. Волчкова

(Фотохроника ТАСС)

Газета выступила. Что сделано?

В «Лисаковской новь» (№ 2 от 6 января 1978 года) была опубликована статья «Остались в стороне».

Вот что сообщил нам председатель местного комитета ПАТП А. М. Безрук:

— Статья «Остались в стороне» обсуждена на расширенном засе-

дании совета автопредприятия и местного комитета, где был заслушан начальник производства тов. Быков. Он признал правильными факты, приведенные в статье, и заверил участников заседания, что пересмотрит свою работу в организации труда и свои взаимоотношения с рабочими.

Участники совещания подвергли резкой критике отношение тов. Быкова к своим подчиненным. Его строго предупредили и предложили ему принять необходимые меры к созданию здоровой рабочей атмосферы в коллективе ремеслужбы.

На заседании решили вновь вернуться к этому вопросу в конце первого квартала.

Рождается в огне

В Челябинске открыта выставка «Народные промыслы Южного Урала». На ней представлено около 400 экспонатов художественного и декоративно-прикладного искусства, выполненных преимущественно из металла. Особое внимание, безусловно, привлекают лучшие образцы произведений народных умельцев и профессио-

нальных мастеров художественного чугунного литья и гравировки на стали.

В годы первой пятилетки рабочие из города Касли послали несколько миниатюрных скульптур из чугуна на отзыв А. М. Горькому. В ответ они получили телеграмму: «Мне думается, что теперь, когда наш рабочий народ начинает украшать жилища, работа ваша своевременна и должна иметь хороший спрос». Тогда был восстановлен выпуск художественного чугунного литья,

и нынешняя выставка, организованная впервые, убедительно подтверждает слова великого писателя.

Изделия уральских мастеров вышли на улицы и площади городов. Они, например, включены в архитектурное оформление площади Революции и проспекта имени В. И. Ленина в Челябинске.

Ф. ЧУРСИН.
(Корр. «Правды»).

г. Челябинск.

ОБСУЖДАЯ ПИСЬМО ЦК КПСС, СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР, ВЦСПС И ЦК ВЛКСМ «О РАЗВЕРТЫВАНИИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ И ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА 1978 ГОДА И УСИЛЕНИЕ БОРЬБЫ ЗА ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА И КАЧЕСТВА РАБОТЫ»

Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усилении борьбы за повышение эффективности производства и качества работы» вызвало

сильно в 1978 году свой квалификационный разряд, 15 человек — освоить смежные профессии монтажников, сварщиков, такелажников, арматурщиков — бетонщиков и т. д. Так что в бригаде каждый будет владеть 2—3 специальностями, и это, несомненно,

— Для ускорения строительства, повышения эффективности и качества работ мы, по сути инженерно-технические и линейные работники, изучили техническую документацию. Это помогает нам своевременно устранять различные не-

Пятилетку — к 1 Мая

С огромным воодушевлением восприняли в нашем управлении механизированных работ треста «Лисаковскрудстрой» Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

— От рабочего вклада каждого из нас зависит успех всего коллектива, — говорили мои товарищи по работе на митинге при обсуждении Письма. — Наш коллектив с планом двух лет пятилетки справился к 60-ой годовщине Великого Октября. В третьем году десятой пятилетки работать только по-ударному и план трех лет выполнить к празднованию первой годовщины новой советской Конституции — решили рабочие и инженерно-технические работники УМР.

Экипаж нашего экскаватора за два года пятилетки выполнил план четырех лет. В своем обязательстве мы обещали выполнить еще два годовых плана к празднованию первой годовщины принятия Конституции СССР, а пятилетние задания мы выполним к Дню международной солидарности — 1 Мая 1978 года.

А. АНИСИМОВ,
машинист экскаватора
УМР.

Руководство к действию

Митинг по обсуждению Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и

десятой пятилетки годом высокопроизводительного труда Бригадир слесарей А. Брунер говорил о недостатках в отношении к формовочному оборудованию, о том, что частые поломки ведут к вынужденным простоям и невыполнению сменного задания, но коллектив обещает сделать все возможное для досрочного выполнения социалистических обязательств 1978 года.

Обсудив Письмо, коллектив завода КПД взял на себя обязательство: досрочно выполнить производственный план 1978 года.

И. ФИСУН,
заместитель председателя
завкома ЗКПД.

На призыв партии

Отвечая на призыв партии шире развернуть социалистическое соревнование, коллектив центральной лаборатории решил добиться новых трудовых успехов в выполнении задач, определенных 25 съездом КПСС.

— С большим воодушевлением воспринял наш коллектив Письмо партии и правительства, — сказала на митинге начальник химической лаборатории З. П. Колосова. — Мы неплохо справились с планом 1977 года и даем слово, что принятые новые обязательства выполним.

Работники лаборатории Т. В. Попова, М. В. Гаер, Л. А. Лим говорили о необходимости эффективно использовать оборудование, о четкости в работе.

Г. БОНДАРЕНКО,
секретарь партийной

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

В ОСНОВЕ ВСЕГО — ДИСЦИПЛИНА

горячие отклики среди трудящихся города.

Наш корреспондент взял интервью у старшего прораба «Кульбистроя» Д. И. Майко.

— Иван Данилович, вы, а также ваш коллектив, уже ознакомились с Письмом. Среди своих рабочих и инженерно-технических работников уже обсудили вопросы, поднятые в нем. Очевидно, у вас уже сложилось какое-то мнение?

— Это Письмо, я бы сказал, очень своевременное. В нем ясно указывается на усилении борьбы за ввод объектов в срок, говорится о недопустимости распыления средств в строительстве.

Ведь не секрет, что многие управления, распылили средства. Где-то начали, где-то не закончили. В результате потом начнется штурмовщина.

— В Письме сказано, что с первых дней надо обеспечить четкий ритм работы, выполнение государственных плановых заданий и социалистических обязательств. Коллектив нашего участка сейчас работает на строительстве комплекса районного управления связи (РУС). Как обстоят дела на этом объекте?

повлияет на их производительность и качество работы.

Не забыт и принцип «Работать без отстающих» — все повички закреплены за старшими опытными рабочими, которые обучают их мастерству, добросовестному отношению к выполнению заданий.

Другими словами — рабочие готовы выполнять свои обязательства. Теперь темы нашей работы зависят от того, как и какими материалами будут нас снабжать, насколько будем обеспечены необходимыми механизмами. На этом объекте, при постоянном наличии хотя бы двух строительных кранов и нужных стройматериалов, можно работать рентабельно, выполнять и перевыполнять задания и обязательства. Но срывы, безусловно на днях, уже были из-за отсутствия крана. Три поперечных для для нас очень опутимы и компенсировать их будет нелегко. Тут надо сделать упрек тем руководителям, которые ведают распределением механизмов.

Есть у нас претензии и по качеству поступающих стройматериалов, которые изготавливает завод ЖБИ-3. Я ду-

увязки и лучше организовывать работы.

Кроме того, насколько это в моих силах, стремлюсь «удержать» бригаду на объекте, который они начали строить, до его ввода в эксплуатацию, не срывать их на другую стройплощадку. От этого во многом зависит планомерность, ритмичность, качество работ.

— А возможно ли это осуществить в целом в вашем управлении?

— Возможно. В любом управлении возможно. Если ликвидировать так называемые экстренные работы. У нас зачастую бывают случаи, когда все силы, невзирая ни на что, бросают на какой-то период для спасения затянувшегося строительства сдаточного объекта. Там, конечно, создаются идеальные условия: придерживаются сетевого графика, обеспечивают механизмами, людьми — любого дорого работать. Но ведь за этот период другие объекты остаются заброшенными, ритм работы сбив, график нарушен, то есть вновь создаются условия для очередных экстренных работ, будущего штурма.

В таких условиях трудно внедрять прогрессивные формы

— Это уже проверенная истина: какой темп наберешь в начале года, с таким придешь и к сдаче объекта.

На РУСе работает известная комплексная бригада Н. Ф. Репникова. Можно сказать, что они уже подогрелись к выполнению заданий третьего года пятилетки и приняли социалистические обязательства, в которых показатели на один процент выше прошлогодних. В обязательствах особое внимание уделено повышению эффективности и качества работ. С этой целью 12 членов бригады взяли обязательство повы-

сить, что если десятая пятилетка считается пятилеткой эффективности и качества, то понимать это должны все предприятия. А мы вот вынуждены постоянно создавать комиссии для списания непригодных деталей, составлять акты, и пока что улучшения не видим.

— Иван Данилович, вы сейчас рассказали о таких факторах, влияющих на производство, которые не зависят от вас.

Что именно предпринимаете вы сами, чтобы обеспечить бесперебойную работу и четкий ритм строительства РУС?

строительства, думать о повышении эффективности и качестве, о внедрении бригадного подряда в полной его форме, о сокращении сроков. Как говорят, дай бог справиться с тем, что запланировано.

И не зря в Письме подчеркнуто, что «важнейшее условие повышения эффективности производства, успешного выполнения плана 1978 года — организованность и дисциплина на всех уровнях, на всех участках нашей работы. Речь идет о дисциплине трудовой, дисциплине технологической и плановой».

ЦК ВЛКСМ состоялся на руднике. Его открыл секретарь партийной организации А. А. Слепых, предоставив слово главному механику Н. И. Пахомову.

Главный механик сообщил, какие задачи стоят перед рабочими рудника в 1978 году, что нужно сделать для их решения, чтобы обеспечить высокий ритм работы.

Порняки, обсуждая Письмо, определили его как руководство к практическому действию коллектива в 1978 году.

В. КОЖЕВНИКОВ,
председатель рудкома.

План — досрочно

«Прямо в цехе, у рабочих мест, был проведен митинг на заводе КПД, посвященный обсуждению Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Митинг открыл директор завода Н. Детков. Секретарь партийной организации И. Джиковский подробно остановился на задачах, которые ставит перед трудящимися партия и правительство. Подчеркнул особую злободневность призыва для коллектива: «активно бороться за эффективность — это значит неуклонно улучшать качество продукции, повышать ее технический уровень, надежность и долговечность».

Бригадир формовщиков Н. Зугаев заверил руководство завода, что бригадой задание 1978 года будет выполнено досрочно. Арматурщица Е. Лелюшкина обратилась к коллективу с призывом сделать третий год де-

Горячее одобрение

Коллектив автобусного парка широко обсудил Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усилении борьбы за повышение эффективности производства и качества работы».

Работники нашего предприятия горячо одобрили Письмо, сказав, что оно — конкретная программа действий для каждого советского человека в третьем году пятилетки.

Коллектив ПАТП единодушно решил за счет улучшения обслуживания пассажиров, экономии горюче-смазочных материалов, эффективного использования подвижного состава годовые социалистические обязательства выполнить досрочно.

В. НЕСТЕРЕНКО,
н. о. инженера
по эксплуатации.

На сэкономленном топливе

Коллектив теплоцентра горячо откликнулся на призыв партии о развертывании социалистического соревнования в третьем году пятилетки. На митинге рабочие решили достигнуть еще более высокой производительности труда и поддержали предложение В. П. Стенькина 7 октября отработать одну смену на сэкономленном топливе.

ЗА ЭФФЕКТИВНОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ТЕХНИКИ

Профсоюзное собрание, посвященное итогам работы цеха за 1977 год, приняло социалистических обязательств и коллективного договора, а также его выполнению в прошедшем году, прошло в автотранспортном цехе ЛГОКА.

В докладах начальника цеха Н. М. Чуренинова, начальника бюро планирования А. Т. Соловьевой и председателя цеха

В. В. Дворякина отмечались наши успехи, недостатки в работе, актуальность Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Водители М. П. Добычин, В. Ф. Новиков, В. А. Усольцев, В. Е. Черненко, Н. А. Макаренко, которые выступили на собрании, говорили о необходимости усиления борьбы

за эффективное использование техники, о путях устранения имеющихся недостатков. Все водители поддержали и одобрили Письмо.

В заключение собрания слово было предоставлено председателю профкома комбината С. А. Атанову.

Н. ГОРКОВЕНКО,
бригадир.

С ХОРОШИМИ РЕЗУЛЬТАТАМИ

В коллективе УПТК прошло общее профсоюзное собрание, посвященное обсуждению Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ и итогам выполнения социалистических обязательств прошлого года.

Ж. Журбенко ознакомил собравшихся с показателями трудовой деятельности нашего управления. План по реализации выполнен на 104 проц,

по производительности труда — на 105 проц.

Была отмечена хорошая работа коллектива колерного цеха, которому трижды присуждалось переходящее Красное Знамя за успехи в социальном соревновании, и бригады коммунистического труда, возглавляемой М. А. Чадной.

Рабочий Г. Муратбакиев и бригадир В. Матвеев награждены знаками победителей соц-

соревнования 1977 года. 11 работникам присвоено почетное звание ударников коммунистического труда.

Собрание наметило конкретные меры по обеспечению выполнения социалистических обязательств третьего года пятилетки.

Рабочий Г. Муратбакиев и бригадир В. Матвеев награждены знаками победителей соц-

А. ЯКИМЕНКО,
председатель месткома УПТК.

«Сегодня большое событие в жизни нашего Дома культуры. Впрочем, не только Дома культуры, но, пожалуй, и всего города — премьера второго спектакля, поставленного драматическим коллективом», — обратилась к зрителям перед его началом директор «Строителя» С. М. Ляпутина.

И, конечно, она была права. Во первых, потому, что драмтеатра, да и вообще какого-нибудь театра у нас нет, заезжие артисты тоже не балуют своими гастролями. А кино и телевизор никогда не заменят живого общения зрителя и артиста, пускай даже самодеятельного. На глазах у всех рождается произведение искусства. И нет никакой страховки от провала, а потому так остро и радостно, словно подарок, воспринимается успех. Он обязательно кажется неожиданным, хотя фактически подготовлен долгой работой, частыми репетициями, поисками и спорами.

Да, это то второе, что дает право назвать премьеру событием, важным для всего города. Спектакль действительно хорошо подготовлен. Без заведомых скидок на самодеятельность и молодость коллектива.

Итак, «Валентин и Валентина» по пьесе М. Родингера. Режиссер-методист Дома культуры Л. Чернова, помощник режиссера — Л. Кудряшова. В спектакле зани-

ты Т. Великая, Т. Андреева, Л. Кудряшова, И. Шмидт, Л. Чернова, Н. Семькина — уже знакомые лисаковцам по первой работе драмкружка. Немало на сцене и новичков — С. Ермаков, В. Ткалич, С. Шумков.

Пьеса — о любви. История, о которой в ней рассказывается, одинаково может взволновать и молодежь, и тех, у кого уже взрослые дети.

Жила-была вполне положительная семья. Отец, мать, бабушка, две дочери. Все в семье казалось прочным и неизменным. Но вдруг что-то случилось. Устоявшееся разорвалось, рухнуло.

Отец ушел из семьи. Мать посвятила всю свою жизнь детям. И не заметила, что любовь ее превратилась в эгоистическое стремление устроить жизнь своих дочерей по своему, а не по их желанию. Старшая дочь, Женя, не сумев отстоять свои чувства, вышла замуж за нелюбимого человека. Недолго просуществовала ее непрочная семья. И вот она одинока — без семьи, без любви. Живет случайными радостями.

Уверенная в своем жизненном опыте, мать стара-

ется разрушить первую, но очень серьезную любовь младшей дочери, восемнадцатилетней Валентины и такого же, как она, студента-первокурсника Валентина.

О борьбе двух взглядов на личную жизнь — коры-

ПРЕМЬЕРА

О жизни, о любви...

стного, расчетливого и чистого, задищающего лучшие человеческие чувства, говорится в пьесе «Валентин и Валентина».

К сожалению, в самом начале она несколько перенасыщена рассуждениями о любви: о ней высказываются все — от Валентины до бабушки. Это не делает произведение острее или интереснее. Конечно, исполнителю здесь не при чем. Однако обилие возвышенных монологов создает известную трудность — не сразу рождается доверие и взаимопонимание зрителей и актеров.

Но события разворачиваются. Исполнители, как говорится, «входят в роли». Происходящее на сцене волнует, захватывает. Уже забываешь отмечать, кто и как играет. А это говорит о том, что играют достаточно хорошо и свободно. И только после спектакля, вспоминая его от начала до конца,

отмечаешь и промахи, и удачу.

Нельзя не сказать о Л. Черновой. Она проявила себя и как способный режиссер, и как исполнитель сразу двух, совершенно противоположных, ролей. Сначала

она в роли бабушки. Перевоспитанная налицо. Дело не только в мелких деталях — очки на носу, одежда, узелочек на затылке. Изменилась осанка, походка, движения. На какой-то миг мелькнуло сомнение — Чернова ли это? И только программка, в которой указаны все фамилии исполнителей, не допускала сомнения. Потом Чернова появляется в роли Риты, подружки матери Валентина. Веселая, бесшабашная, подвижная на своем дне рождения, она вызывает и смех, и в то же время чему-то учит — неожиданно и по-своему.

Очень свободно, легко, то с юмором, то с горечью играет Т. Андреева. Пожалуй, созданный ею образ Женя, один из самых ярких.

Короткая, но запоминающаяся роль Володи, гостя на дне рождения Риты, сыграла И. Шмидтом.

Удачны массовые сцены

встречи школьных товарищей Валентина.

Переданы характеры и матери Валентины (Л. Кудряшова), и матери Валентина (Н. Семькина).

Главные роли исполняли Т. Великая и С. Ермаков. Они хорошо подходят по внешним данным, чувствуются их способности к сценическому искусству. Однако сыграть влюбленных, особенно самодеятельным артистам, пожалуй, самая сложная задача. Поэтому не во всех сценах удалось им убедить зрителей в том, о чем они говорили. Порой чувствовалась скованность, диалоги превращались в монологи. Но то, что в последних эпизодах они смогли сыграть искренне, с чувством, говорит о их возможностях сделать образы главных героев более яркими.

Можно было бы просто сказать, что актерский ансамбль — самодеятельный, молодой, и если учесть это, то спектакль — несомненная удача. Но именно из уважения к этому многообещающему коллективу, из веры в его силы и возможности, я и остановилась больше на недостатках.

Премьера состоялась. Ито не присутствовал на ней, смогут увидеть спектакль «Валентин и Валентина» на сцене Дома культуры «Строитель».

Остается только поздравить тех, кто создавал его, с новой, интересной работой.

Т. ШЕВЧЕНКО.

СПОРТ

Два дня напряженной борьбы

В течение двух дней, 14 и 15 января, длились соревнования по зимнему многоборью ГГО, ор-

участие в областных соревнованиях.

Ю. РЕДРЕЕВ,
старший тренер ДЮСШ.

Победа пришла к сильнейшим

В центре фильма «Подранки» — судьба одной семьи. Четверо детей остались в войну одни после гибели отца и матери. Двоих мальчиков усыновили разные люди, а старшая сестра Наташа, сама совсем ребенок, осталась с малышом Алешей на руках. В четырнадцать лет девочка умерла. Семья Бартовых

рубенские газеты об этом фильме: «Подранки» — новое явление в советском кино». «Это одно из лучших достижений «Мосфильма». «Подранки» — картина поразительной красоты, которая потрясает своими образами, лирическими и

НОВЫЕ ФИЛЬМЫ

Редактор
В. А. КОШЕЛЕВ.

В КИНОТЕАТРЕ «ИСКРА»

26—27—28—29 января.
Новый художественный фильм «Мститель» 2 серии.
Индия.

ганацатором которых был городской спортивный комитет. В программу входило: пулевая стрельба, подтягивание на перекладине для мужчин, сгибание и разгибание рук в упоре лежа, лыжные гонки для женщин на 3 км, для мужчин — на 10 км.

Уже не первый год проводятся такие соревнования, и с каждым годом увеличивается число участников. В этот раз на старт вышли спортсмены ЛГОКА, треста, техникума, ГПТУ, ДЮСШ и школ города.

В первый день соревнований борьба разгорелась по двум видам: стрельба, подтягивание на перекладине, сгибание и разгибание рук в упоре, лежа на гимнастической скамейке.

Лидером по стрельбе у мужчин стал ученик 10 класса школы №4 С. Реморенко, который набрал 48 очков. Отстали от него на одно очко А. Свиридов, В. Постников, В. Куликов. У женщин лидируют О. Молчанова, А. Партная, В. Куликова.

После двух видов у мужчин впереди идут М. Чернышов, А. Свиридов, А. Михаленко.

У женщин первое место сумела сохранить за собой В. Куликова, на втором и третьем местах — Л. Гейн и М. Редреева.

Второй день соревнований принес новые испытания для участников. Сильный порывистый ветер заставил многих лыжников сойти с дистанции. Из 45 стартовавших мужчины к финалу пришли только 20. Первым — М. Чернышов, вторым — М. Читалов и третьим — М. Ашихмин. У женщин гонку выиграли Л. Гейн, М. Редреева и Э. Гейн.

Первый разряд по зимнему многоборью ГТО, набрав 600 очков, выполнили все призеры, а также А. Михаленко, М. Редреева.

В командном первенстве на первом месте сборная треста, на втором — ЛГОКА и на третьем — ДЮСШ. По результатам соревнований сформирована сборная команда города, которая примет

Соревнования по хоккею с мячом и баскетболу в программе восьмой зимней спартакиады провел совет физкультуры треста «Лисаковскрудстрой».

За кубок совета физкультуры треста по хоккею в финале встретились команды завода КИД и «Кастальмонтаж». В течение всей встречи успех сопутствовал команде монтажников, которые и завоевали кубок.

В соревнованиях по баскетболу в финале опять встретились спортсмены завода КИД и управления «Кастальмонтаж». Но в этом виде спорта победа была за командой завода КИД, ей и вручили кубок совета физкультуры треста.

Ю. НАЛИВКИН,
главный судья соревнований.

Лыжный кросс

Команды лыжников энергостанции, КИД, РМЗ, автобазы №3, УМР приняли участие в профсоюзном лыжном кроссе, организованном советом физкультуры треста.

После упорной и напряженной борьбы победу одержали спортсмены управления механизированных работ.

В личном зачете у мужчин сильнейшим стал А. Берин, у женщин — Л. Попомарева.

А. КУРИЛЕНКО,
председатель Совета физкультуры треста.

На втором месте

Любят спорт в коллективе ПАТП. Хорошо здесь представлена спортивно-массовая работа. По итогам спартакиады 1977 года среди предприятий Кустанайского пассажирского автоуправления Лисаковскому ПАТП присуждено второе место.

Лучшие спортсмены предприятия — В. Энгельгардт, Ф. Руфф, В. Гладков, Л. Дводненко, А. Виноградов.

А. ЧЕН,
инструктор по спорту.

не стало.

«Дети и война — нет более ужасного сближения противоположных вещей на свете», — эти слова замечательного советского поэта А. Твардовского стали эпиграфом к «подранкам». Война нанесла страшные духовные раны поколению, родившемуся в 1941—1947 годах. Вот, к примеру, Алексей и его братья, родные по крови, оказались чужими, так как выросли в разной среде, в разных условиях. И встретившись через 30 лет, они не могут понять друг друга.

Фильм поставил режиссер Николай Губенко, знакомый зрителям и как актер, и как режиссер. За постановку фильма «Пришел солдат с фронта» Н. Губенко был удостоен Государственной премии РСФСР имени братьев Васильевых. Новый его фильм — «Подранки» представлял советскую кинематографию на XXX Международном кинофестивале в Канне. Вот что пишут за-

СКОРО НА ЭКРАНЕ

взволнованными. Это фильм о скорби и, вместе с тем, о радости и надежде.

Игра исполнителей главных ролей замечательна. Ряд его сцен заслуживает того, чтобы войти в число лучших страниц мирового кино».

Роль Алексея исполняет популярный артист из Литвы Юозас Будрайтис. Его братья: архитектор Денис Кусков — Александр Каленин, Сергей Погарцев, отбывающий наказание в исправительно-трудовой колонии — Георгий Бурков. В фильме заняты также Ж. Болотова, Н. Губенко, Р. Быков, Е. Евстигнеев. В фильме использованы стихи Г. Шпалникова, музыка А. Вивальди, А. Марчелло, А. Корелли. Производство киностудии «Мосфильм».

Л. ФАДЕЕВА,
директор кинотеатра
«Искра».

Заводу КИД на постоянную работу требуются сантехники, сварщики, красовщики, токари.

За справками обращаться в отдел кадров ЗКПД, проезд автобусом №7.

1—2

Утерянное удостоверение газосварщика №503, выданное учкомбинатом треста «Лисаковскрудстрой» 17 апреля 1972 года на имя Максимов Виктора Ивановича, считать недействительным.

Меняется трехкомнатная благоустроенная квартира на однукомнатную и двухкомнатную в г. Лисаковске. Обращаться по адресу: 1 микрорайон, д. 23, кв. 41.

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

бюро по трудоустройству и информации населения г. Лисаковска располагает следующими сведениями о наличии свободных рабочих мест.

В ЛИСАКОВСКЕ:

— начальник колонны; мастера производственного обучения; слесари-сантехники, слесари-монтажники, слесари по ремонту двигателей автомашин;

— электрики, фрезеровщики, газосварщики, каменщики, плотники;

— машинисты: экскаваторов, дизельных кранов, автокрановщиков, бульдозеристы, тракторист на К-700;

— лаборанты, медицинские сестры;

— водолазы; мотористы;

— санитарки, няни, технички.

За направлением на работу, а также для заключения трудовых договоров и оформления документов на переселение в совхозы обращаться по адресу: г. Лисаковск, 1 микрорайон, дом 19, 1 этаж, бюро по трудоустройству и информации населения.

Адрес редакции: Кустанайская обл., г. Лисаковск, 1 микрорайон, дом №19. Телефоны: редактора—3-62 (АТС треста); сотрудников—5-87 (АТС комбината).

Газета выходит 2 раза в неделю: среда, пятница. Объем 0,5 газеты «Правда». Заказ №110—5300. Лисаковская гортниография, 459335, г. Лисаковск, завод КИД.